

CORRIGENDUM

In reference to advertisement dated 17.08.2024, for the post SRF (Ayurveda) for SCSP Project & EMRS Programme should be revised as under.

Date of Interview	No. of post
27.08.2024	03 posts

Other terms and conditions remain same.

Director

CBC 17224/11/0002/2425